



В Сергиево-Посадском районе следователи устанавливают обстоятельства гибели девушки



22 октября 2018 года в правоохранительные органы поступило сообщение о том, что на одном из предприятий в городе Сергиев Посад с различными травмами обнаружено тело 22-летней девушки. По данному факту следственным отделом по городу Сергиев Посад ГСУ СК России по Московской области организовано проведение доследственной проверки.

Предварительно установлено, что сотрудница предприятия осуществляла погрузку птиц в ковш трактора. В результате неосторожных действий водителя, который не заглушил технику, трактор осуществил движение и придавил девушку. От полученных телесных повреждений потерпевшая скончалась на месте происшествия.

В настоящее время проводится комплекс необходимых проверочных мероприятий с целью установления причин и обстоятельств происшествия. Назначено проведение судебно-медицинского исследования. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

22 Октября 2018

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1265490>